

DAGORDNING	PROTOKOLL
Ordförande	Richard
Närvarande	Richard, Anna-Stina, Åsa, Pär, Jonas
<p>1. Genomgång av föregående mötesprotokoll</p> <ul style="list-style-type: none"> - Uppföljning av beslut. 	<p>Jonas har kontaktat Lasse som genom sin firma har lagat garageportar och justerat fjädrar. Lasse skickar faktura till föreningen.</p>
<p>2. Elbilsaddning/ Lantmäteriet/ Naturvårdsverket</p>	<p>Debitering per hus för installation: ca 26000 per laddpunkt totalt, ca 13000 efter bidrag från Naturvårdsverket. Kostnaden för besiktningen av installationen har inte inkommit än, men ska räknas med i totalen. Debiteringen görs som en klumpsumma per laddpunkt efter att vi fått bidraget.</p> <p>Richard ansöker om bidraget från Naturvårdsverket. Ärendenummer finns hos Richard.</p> <p>Richard, Staffan och Jonas skriver ett omdöme angående installationen till Moveco.</p> <p>Rutiner för igångsättning och felsökning ska finnas på vår hemsida. App-info om Monta ska också finnas där. För att aktivera sin box ska mail skickas till kontakt@skarebo.se och man behöver en teamkod. Den finns tillgänglig hos styrelsen. 6 st har aktiverat sina laddboxar. Det tas ut en driftsättningsavgift hos Skarebo. Avgift för Telia uppkoppling, som ger möjlighet att synliggöra löpande kostnader för förbrukning. Förbrukningen har ett årstidsberoende pris. Där kan vi få underlag från Vattenfall, så att vi kan räkna ut vad det kostar över året. Ett pris på 3 kr per kWh är satt till att börja med.</p>
<p>Fråga om målning av garagegolv</p>	<p>BSG4 vill måla sitt garagegolv. Det är ok om det utförs proffsigt och miljövänligt och det görs en kemikalieredovisning. Styrelsen bifaller.</p>
<p>Fråga om försäkringsvillkor för garagen</p>	<p>Alla dokument som rör styrelsen kan läggas i Googledocs som bara nås av styrelsemedlemmar. vem fixar?</p>
<p>Fråga om ordförande och kassör till nästa år</p>	<p>Bokförings- och revisionshjälp behövs eftersom det kommer bli momsredovisningsplikt för samfälligheter. Jonas undersöker alternativa möjligheter.</p>

